
Конкурс понимания устных текстов. 7-8 класс 
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КЛЮЧИ К ЛЕКСИКО-ГРАММАТИЧЕСКОМУ ТЕСТУ (7-8 КЛАСС) 
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Всероссийская олимпиада по французскому языку для учащихся 7-8 классов 

Муниципальный этап. Уровень сложности A2+ 

 

 

КОНКУРС ПОНИМАНИЯ ПИСЬМЕННЫХ ТЕКСТОВ 

 

КЛЮЧИ 

 

Максимальное количество баллов за все задания – 25. 

 

Задания 1-7. 

14 баллов 

1 2 3 4 5 6 7 

B I A J C D H 

 

  

За каждый правильный ответ 2 балла. 

 

 

Задание 8.   

 

В.  -                                                                                                                1 балл 

 

Задание 9-13. 

6 баллов 

 

  Vrai Faux 

9. Les ressources de notre planète 
sont limitées. 

V  

10. Des écrans plats contiennent des 

métaux précieux. 
V  

11. Le tri manuel est peu utilisée.  V 

12. Il est préférable de donner une 

nouvelle vie aux objets que de les 

jetter. 

V  

13. Presque tout peut être recyclé.  V  
  

За каждый правильный ответ 1 балл. 

 

 

Задание 14. 

                                                                                                              4 балла 

      

 Vrai Faux 



Le tri s’effectue uniquement de manière mécanisée. 
Justification :  
Le tri manuel est encore largement utilisé mais les 
recherches en automatisation permettent peu à peu de 
le limiter. 
 

 V 

 

1 балла за правильный ответ (faux). 

3 балла за правильное подтверждение из текста. 

 

4 балла участник получает только в том случае, если ответ Faux и 

подтверждение ответа выполнены правильно. В противном случае участник 

получает 0 баллов. 
 

 


